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„Kassandra“ als Lektüre in einem Deutsch-Leistungskurs
Als ich mich für das Hausarbeitsthema „Kassandra. Erzählung“ von Christa Wolf eingetragen habe, dachte
ich, dass mich bestimmt eine nette, interessante Geschichte aus der griechischen Mythologie erwartet, leichte
Kost, die mit Spannung gelesen werden kann. Doch als ich mit den ersten Zeilen begonnen hatte, war sofort
klar, dass ich keinen oberflächlichen Abenteuerroman vor mir hatte, den man einfach mal so nebenbei
überfliegt. Vor allem mit den ersten Seiten hatte ich schwer zu kämpfen, so viele relativ ähnlich klingende
Namen, wie zum Beispiel Priamos und Panthoos oder Penthesilea und Polyxena werden genannt und ich
hatte Schwierigkeiten, diesen Massen an Personen die richtigen Beziehungen zuzuordnen.
Je näher ich dem Ende des Buchs kam, desto einfacher und interessanter wurde das Lesen für mich.
Inzwischen hatte ich mir ein Bild von Kassandra und von ihren Kontaktpersonen machen können, das bei der
weiteren Lektüre entweder bekräftigt oder verändert oder erweitert wurde. Ich hatte die vielseitigen
Eigenschaften und die Sichtweise der Kassandra kennen und mögen gelernt. Nachdem dieser Punkt erreicht
war, habe ich das Buch mit großem Interesse weiter gelesen, ich wollte wissen, was noch in Kassandras
Leben passiert war und was sich in Kassandras letzten Stunden vor ihrem Tod abspielt.
Mein entwickeltes Unterrichtsmodell gliedert sich in zwei Teile: Zuerst mache ich verschiedene Vorschläge
zu Unterrichtseinheiten, in denen man das Buch „Kassandra“ behandeln könnte. Dazu habe ich die
Buchbesprechung in verschiedene Phasen eingeteilt, in eine Vorbereitungsphase, die Lektürephase, eine
Einführungsphase, die verschiedenen Phasen der Besprechung und eine Projektphase. Jede der Phasen
enthält eine oder mehrere vorbereitete Unterrichtseinheiten mit Hausaufgabenvorschlägen. Je nachdem wie
viel Zeit der Lehrer für die Lektürebesprechung eingeplant hatte, kann er aus diesen Vorschlägen mehr oder
weniger Teilgebiete auswählen und diese zusammenfügen. Manche Unterrichtseinheiten überschneiden sich
oder behandeln ein relativ ähnliches Thema, deshalb sollte der Lehrer gut aussuchen, welche Einheiten er
miteinander verbindet. Oftmals ist es auch ratsam, nicht die ganze Unterrichtseinheit, sondern nur einzelne
gekürzte Teile zu verwenden.
Im zweiten Teil habe ich selbst einige Teilgebiete ausgesucht und eine Reihenfolge für einen
Unterrichtszeitraum von vier Wochen ausgearbeitet.
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From reader reviews:

Gary Farrell:

Throughout other case, little folks like to read book Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa
Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung' (German Edition). You can choose the best book if you appreciate
reading a book. Given that we know about how is important some sort of book Entwicklung eines
Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung' (German Edition). You can add
knowledge and of course you can around the world by a book. Absolutely right, due to the fact from book
you can understand everything! From your country until foreign or abroad you can be known. About simple
thing until wonderful thing you may know that. In this era, we can open a book or even searching by internet
gadget. It is called e-book. You may use it when you feel weary to go to the library. Let's read.

Jennifer Tomasini:

This Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung' (German
Edition) are reliable for you who want to become a successful person, why. The key reason why of this
Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung' (German Edition)
can be one of several great books you must have is usually giving you more than just simple studying food
but feed you actually with information that probably will shock your earlier knowledge. This book will be
handy, you can bring it all over the place and whenever your conditions at e-book and printed types. Beside
that this Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung' (German
Edition) giving you an enormous of experience for instance rich vocabulary, giving you demo of critical
thinking that we realize it useful in your day action. So , let's have it appreciate reading.

David Marx:

This book untitled Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung'
(German Edition) to be one of several books that best seller in this year, that is because when you read this
book you can get a lot of benefit onto it. You will easily to buy this kind of book in the book store or you can
order it through online. The publisher of this book sells the e-book too. It makes you more readily to read
this book, because you can read this book in your Touch screen phone. So there is no reason for you to past
this e-book from your list.

Alma Brady:

This Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung' (German
Edition) is fresh way for you who has fascination to look for some information because it relief your hunger
info. Getting deeper you upon it getting knowledge more you know or you who still having little digest in
reading this Entwicklung eines Unterrichtsvorschlags zu Christa Wolfs Roman 'Kassandra. Erzählung'
(German Edition) can be the light food for yourself because the information inside this specific book is easy
to get simply by anyone. These books produce itself in the form which is reachable by anyone, sure I mean



in the e-book contact form. People who think that in e-book form make them feel tired even dizzy this e-
book is the answer. So there is no in reading a publication especially this one. You can find actually looking
for. It should be here for a person. So , don't miss the item! Just read this e-book type for your better life as
well as knowledge.
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